

夏阳街道开展“6·26 国际禁毒日”大型宣传活动

今年6月26日是第36个“国际禁毒日”，近日，夏阳街道禁毒办联合街道平安办、司法所、党群办、管理办、工会、妇联、夏阳卫生院等多部门在吉富钟广场开展了“6·26 国际禁毒日”大型宣传活动。面向全民科学普及禁毒、反邪、反诈知识，形成人人关注禁毒、反邪、反诈的浓厚氛围。

活动现场，禁毒工作人员、禁毒社工和禁毒志愿者通过发放宣传资料、摆放展板、悬挂横幅、设置咨询台等方式，全方位、多角度向居民群众介绍禁毒相关法律法规，讲解毒品种类，阐述毒品对个人、家庭和社会的危害性。同时，工作人员呼吁广大群众关注了解《中华人民共和国禁毒法》《上海市禁毒条例》等法律法规，增强广大

大人民群众的防范意识，养成积极健康的生活习惯。禁毒社工和禁毒志愿者在活动现场广泛动员群众积极参与全民禁毒宣传教育活动，为禁毒工作持续深入开展奠定良好的群众基础。

活动现场，反诈工作人员通过现场解答群众咨询等形式，直观、生动地向群众讲解防范电信诈骗相关法律知识，引导群众增强法制意识、遵守法律法规。还手把手教大家安装“国家反诈App”，既拉近了与群众的距离，又普及了反诈技巧。活动现场群众热情参与，踊跃提问。工作人员对群众关心的热点问题进行了耐心细致地解答。

此次宣传，共发放宣传资料200余份，受益群众100余人。下一步，夏阳街



道将扩大宣传覆盖面，丰富宣传阵地，通过线上线下等各个方式积极开展禁毒、反邪、反诈宣传，进一步引导辖区市民自觉抵制毒品诱惑，营造良好的禁毒、反邪、反诈氛围。

奉城镇洪南村开展“6·26 国际禁毒日”系列活动

2023年6月26日是第36个“国际禁毒日”，为倡导“健康人生、绿色无毒”理念，近日，奉贤区奉城镇洪南村在农家会所拉开了禁毒宣传巡回演出的序幕。



并联合镇禁毒办、平安办、团委、工会等单位，进一步加强全民毒品防范意识，打好宣传预防“主动战”。

活动现场，禁毒志愿者向参与活动

的村民们发放宣传资料，并向村民教授辨别毒品和普及法律知识，呼吁村民消除身边的毒品隐患，真正做到健康生活。针对村民对毒品的危害认识不深、法律意识淡薄等问题，禁毒志愿者向他们耐心讲解毒品的种类、特征，以及吸毒和贩毒的危害，号召大家同心同行，共同参与禁毒工作。

奉城镇禁毒社工还为村民们开展了禁毒讲座。详细讲解了第三代毒品“新精神活性物质”具有毒理作用强、难管控且容易伪装等特征。有针对性地开展了识毒、防毒、禁毒预防教育，强调禁毒是每个人的责任，并鼓励村民通过各种渠道呼吁身边的人积极学习禁毒知识，增强自我保

护意识，警惕毒品环境，主动参与全民禁毒斗争。若发现涉毒线索积极向公安机关举报，积极营造“全民都是禁毒宣传员、人人争当禁毒志愿者”的社会氛围。

讲座结束后，村民们还观看了一场精彩纷呈的禁毒文艺演出。演出由音乐快板《远离毒品 珍爱生命》拉开序幕，随后的小品《妈妈救救我》、上海说唱歌曲《调解之花》、沪剧小戏《送走“瘟神”》、印度舞蹈《来跳舞》等节目轮番登场，丰富多彩的内容让全场气氛热烈，掌声不断。这场禁毒文艺演出在丰富村民精神文化生活的同时，也加深了村民对毒品危害的认识和重视，激发了他们参与禁毒斗争的积极性。

建设美丽乡村 共享美好家园

崇明区庙镇合中村位于崇明岛西北部，近年来，以“林距离·森呼吸”为主题建设开放性休闲林地700亩，围绕休闲、康养、亲子度假等内容，打造了分别以“自然教育林”“艺术体验林”“观光休闲林”为主题的210亩林区，全村森林覆盖率达56%。通过发展壮大以香朵开心农场为龙头的休闲旅游产业，形成了极具特色的森林休闲产业体系，营造了“绿色、开放、共享、农旅交融”的新乡村格局。曾先后荣获全国民主法治示范村、全国美丽宜居示范村、全国文明村、上海市乡村振兴示范村等称号。

盘活林地资源 促进产业振兴

稻田里喝咖啡，乡村里吃西餐。2017年上海首家开放的开心农场——“香朵开心农场”在合中村开业。这个占地面积200余亩的农场一期共有独栋民宿洋楼14座、客房48间，将生态农业和休闲旅游业完美融合，吸引一波又一波岛内外游客前来打卡。

农场周边水清岸绿，森林环绕，在示范村建设过程中，对周边林地作了整体改造和提升。“香朵”二期进一步扩大住宿、餐饮、会展等相关设施规模，打造集休闲旅游、住宿餐饮、农耕体验、亲子教育于一体的休闲旅游基地。设置丛林野战区、健身活动区、艺术体验区、亲子教育区等区域，为游客和周边村民提供真人CS场地、健身娱乐器材、休憩桌椅、森林美术馆等配套设施。

壮大集体经济 促进农民增收

合中村乡村振兴综合服务中心通过对老厂房等存量资产进行设计改造，建设完成占地约5000平方米、建筑面积1840平方米的综合体，拥有乡村振兴展示馆、公益性实训基地、人才公寓、为老服务中心等功能场地。

合中村乡村振兴综合服务中心采取集体出租的形式，由香朵开心农场与闲置房屋的农户主签订租赁合同，每年带去可观的房屋租金收入，并将一部分作为公益项目运营管理费用，确保公益性功能可持续运行。农事体验区内，农户每年的土地流转收入均有所增加，同时帮助收购周边村民的土特产，并提供相应的厨师、饲养员、服务员等近60个就业岗位，切实带动增收致富。

整治住人集装箱房 切实消除安全隐患

随着城市经济以及农村地区生产经营活动的快速发展，城市房屋租赁价格呈现上升趋势，利用集装箱进行房屋改造用于居住或生产经营的情况日益普遍。但是集装箱随意地堆放，缺乏管理，导致卫生、治安、消防问题滋生，安全事故频发，成为一种新型的违法建筑形式。

近日，闵行区吴泾镇综合行政执法队根据线索处置了一起位于放鹤路绿流新能源科技有限公司北侧道路上集装箱内住人的案件。执法队现场检查发现，该集装箱占地面积约20平方米，靠近高压燃气口。内部放置了两张上下铺双人床、日常生活用品及部分杂物等。执法人员多次前往现场查找当事人，但集装箱均私加加装防盗锁，无

法进一步确认集装箱归属。由于集装箱内物品堆放混乱无序，易燃物品较多，一旦发生火灾后果不堪设想。为杜绝安全事故发生，营造和谐的城乡环境，尽早消除安全隐患，执法队员在现场张贴《整改通告》，要求当事人限期将居住用途的集装箱吊离。整改通告发出后仍无人处置，经协调，综合执法队出动大型起吊车1辆，将集装箱吊离该处并运至指定地点。

在今后工作中，吴泾镇综合行政执法队将持续加大对辖区内集装箱使用状况的前端巡查力度，落实长效管理机制，巩固前期整治成果，强化日常管控，严防边整治边反弹情况的发生，坚决清理取缔住人集装箱这类存在安全隐患的新型违法建筑。



近日，由嘉定区南翔镇举办的“奋进新时代 赓续军民情”延安双拥运动80周年纪念活动暨首届“永乐杯”军民融合趣味运动会正式拉开帷幕。

2023年是南翔镇争创爱国拥军模范

奋进新时代 赓续军民情

南翔镇举办延安双拥运动80周年纪念活动暨首届“永乐杯”军民融合趣味运动会

镇“十连冠”之年，镇党委书记陈杰在致辞中指出，要以创建工作为契机，推动双拥建设进企业、进机关、进学校、进村居。继续做优双拥工作机制，进一步健全完善军地互办实事“双清单”、军民融合共建等制度，加大双拥工作宣传力度，形成“军地联动、上下联动、整体推动”的更强工作合力。

为了加强军政、军民团结，推进军地双方两个文明建设，南翔镇发布了双拥五大特色服务进军营活动，镇党委副书记、镇长叶斌与武警上海某部政治指导员余昌为新一轮军地双拥共建进行签约。

嘉定区退役军人局副局长宗志坚和武警上海某部中队长潘志伟为南翔镇少年军校揭牌。南翔镇着力打造具有双拥特色教育的少年军校，将学校建设与教育深度融合，通过“寻访红色足迹”“聆听红色故事”“接受红色教育”等活动，提高青少年国防意识。此外，副镇长钱洁、武警上海某部大队长蔡俊杰发布“2023年南翔镇双拥地图”。近年来，南翔镇积极打造军民融合式退役军人服务站、爱国主义教育基地、双拥公园等特色双拥阵地，为现役军人、退役军人和其他重点优抚对象提供优惠便民服务。为了让现役、退役军人与优抚对象有迹可循，南翔镇双拥办精心策划，绘制出南翔镇首张双拥地图。

全体村民的通力协作下，我们北新村的未来将是更加美好和灿烂。”大会设立了“最美志愿者”“最美逆行者”“优秀村民组长”“优秀党员”“平安卫士”“生命守护者”“中坚力量”“爱心助力”“学习达人”“美丽庭院”“优秀家庭”以及“孝亲敬老之星”等奖项，通过视频将先进事迹向与会人员进行了展示。通过对这些优秀成员的表彰，为大家树立了良好的学习标杆和学习榜样。通过此次活动，全体党员以及村民增强了文化自信，将以更加饱满的热情投身到工作中，不忘初心，牢记使命，砥砺前行，昂首跨入新时代！

虹上北新 相聚未来

青浦区华新镇北新村党支部举行庆祝中国共产党成立102周年活动

为庆祝中国共产党成立102周年，弘扬伟大建党精神，树立典型，7月1日上午，青浦区北新村党支部在北新村文化大礼堂举行了庆祝中国共产党成立102周年暨“虹上北新 相聚未来”表彰活动。

华新镇党委副书记周慧娜，华新镇党委书记杨新治、赵磊，华新镇党群办主任丁瑾怡受邀出席活动。北新村领导班子成员、全体党员、双报到党员、企业代表以及村民代表参加活动。

活动伊始，北新村党支部书记陆巍峰发表讲话，回顾了2022年北新村在车辆管理、人居环境、点亮工程三大整治各项工作中取得的成绩。这些成绩来之不易，不仅凝聚了北新村所有人的智慧和汗水，也为北新村在2023年开展各项工作奠定了坚实基础。陆书记表示：“在镇党委、政府的正确领导下，在各位党员和



为进一步筑牢青年干部的理想信念，强化青年干部对廉洁感悟、对初心的坚守，6月28日，嘉定区江桥镇开展了“廉筑北虹·逐梦青春”——“青廉汇”廉洁文化宣传活动。活动聚焦以“廉”润心、以“洁”守心，教育引导全镇干部紧紧扣好廉洁从政、从业的第一粒扣子，持续向青年干部群体释放牢记初心使命、勇于担当作为的强烈信号。

此次活动共分为筑·清廉之基、扬·清廉之风、汇·清廉之力三个篇章。以歌舞、短剧、艺展、相声、倡议、授旗、聘任以及特色品牌展示等多种形式生动讲述了廉洁故事，传播廉洁文化。旨在通过廉洁文化展示的形式进一步提升廉政意识和反腐倡廉观念，强化年轻干部的责任担当，为全方位推进北虹建设提供坚强政治保障。

活动现场，嘉定区纪委副书记、监委副主任周敏为6家“青廉汇”网格牵头单位授旗。江桥镇党委副书记徐旭峰在致辞中从常怀律己之心、常思贪欲之害、常修为政之德三个方面对青年干部提出要求和希望。

活动后，各村居的60余

名青年代表参观了江桥镇廉洁文化展示活动，并表示此项活动生动形象，起到了入脑入心的效果，自己将牢记廉洁座右铭，以实际行动践行青春誓言，做到知行合一、守正如初，同时，当好“火种”，起好以点带面的作用，为单位的全面建设和发展贡献力量。

近年来，江桥镇紧紧围绕新时代廉洁文化建设要求，充分整合廉洁合力，着力打造“风清气正”廉洁文化品牌，先后创作了具有江桥特色的文艺节目、知识挑战赛、廉政影视剧配音、廉政短剧等特色廉政文化，有效推动了勤政廉洁思想的落地生根。通过不断创新形式和载体，把廉洁宣传教育主阵地下沉至基层一线，有效传递了反腐倡廉正能量。



燃气安全 不容小觑

浦东新区宣桥镇开展燃气安全大排查、大整治工作

为进一步贯彻落实国务院、上海市、浦东新区安全防范紧急视频会议会议精神，全面落实浦东新区区委、区政府对燃气安全的重要指示批示精神，深刻汲取“银川6·21燃气爆炸事故”教训，加强重点领域、重点行业安全监管，切实保障人民群众生命财产安全，6月22日至27日，由宣桥镇安委办、镇建办牵头组织



工作。重点检查了使用液化气或燃气餐饮门店违规非法储存液化气钢瓶、违规用气用电气、违规使用增压阀、油烟管道清理不及时、消防通道堵塞、消防设施失效、室内电瓶车充电等情况。并由副镇长唐林弟会同浦东新区督察组开展了燃气专项整治督导检查。

此次检查行动，共监督检查单位460家次，出动检查人员269人次，发现问题隐患114处，整改问题隐患77处，限期整改37处，行政处罚1人。6月28日至7月7日，宣桥镇开展“回头看”工作，对限期整改的安全隐患进行闭环销账管理，确保消防安全。

粽香传真情 双拥暖人心

徐汇区华泾镇双拥办组织开展端午节主题活动

为了弘扬中华传统节日文化，给优抚对象带来一个欢乐、祥和的节日，日前，华泾镇双拥办开展了“粽香传真情 双拥暖人心”端午节主题活动，与优抚对象共度佳节。端午节在每年农历五月初五，是中国最重要的传统节日之一。包粽子是端午节的一项传统风俗。为了让优抚对象亲身感受传统文化的魅力，活动当天，组织方特请来了指导老师，并提前准备好了粽叶、糯米、猪肉等包粽子的材料，在老师的指导下，优抚对象们兴致勃勃地亲自动手包起了粽子。

除了包粽子，现场还精心安排了手工

制作香囊环节。佩香囊，是端午节传统习俗之一，不但有辟邪之意，而且有襟头点缀之用。通过老师的介绍，香囊内特选用了同仁堂中草药，有一定的驱蚊虫、避瘟功效。在老师的指导下，优抚对象们各自挑选喜欢的花色布料，跟着老师按步骤制作端午香囊。不一会儿，一个个古韵典雅的香囊就新鲜出炉了。优抚对象们相互点评，互送祝愿，温馨的场景令人难忘。

此次活动，让大家在浓浓的节日氛围里亲身感受到了中国传统民俗文化的魅力，同时也进一步营造了拥军优属、拥政爱民的浓厚氛围。

